

Iznosi koji se obično naplaćuju

Ako ste podobni za pomoć koju predviđa Politika finansijske pomoći (FAP) ustanove BJC, bolnica ne može naplaćivati više od iznosa koji se obično naplaćuje (amounts generally billed, AGB) osobama koje imaju osiguranje koje pokriva tu zdravstvenu uslugu. Pacijentu podobnom za finansijsku pomoć „naplaćuje se“ samo onaj iznos koji je lično dužan platiti nakon svih popusta (uključujući popuste koje predviđa FAP) i nakon što su obračunata plaćanja osiguranja.

BJC HealthCare određuje AGB množenjem bolničkih bruto troškova za tu vrstu zdravstvene usluge sa jednim ili više procenata bruto troškova, nazvanih „procenat AGB-a“. Procenat AGB-a izračunava se godišnje, dijeljenjem zbira iznosa svih potraživanja bolničke ustanove koje dozvoljavaju zdravstvena osiguranja tokom prethodnog 12-o mjesecnog perioda, sa zbirom povezanih bruto troškova za navedena potraživanja. U tu svrhu, ukupan iznos koji dozvoljava zdravstveno osiguranje uključuje kako iznos koji se naplaćuje od

osiguranja tako i iznos (ako postoji) koji je pojedinac lično dužan platiti u vidu participacije, saosiguranja ili ličnog učešća, bez obzira da li pojedinac stvarno plati sav iznos ili bilo koji njegov dio i bez obzira na popuste obračunate na dio koji plaća pojedinac (shodno FAP ili nečim drugim). AGB obračun se vrši godišnje za svaku bolnicu.

Kada se podobnost za finansijsku pomoć odobri, bolnica će primijeniti važeći popust finansijske pomoći, kako je navedeno u tabeli „Prihod i popust za finansijsku pomoć“. Razmatraće se iznos koji duguje pacijent kako bi se osiguralo da je manji nego procenat AGB-a. Ako je dug veći od dozvoljenog iznosa AGB-a, primijenit će se dodatni popust na dug kako bi se smanjio na procenat AGB-a.

U nastavku je naveden procenat AGB-a za svaku bolnicu u okviru BJC HealthCare. Ako imate pitanja u vezi obračuna AGB-a, nazovite 314-362-8400 ili 855-362-8400.

Naziv bolnice	Procenat iznosa koji se obično naplaćuje (AGB)
Alton Memorial Hospital	26.4%
Barnes-Jewish Hospital	34.4%
Barnes-Jewish St. Peters Hospital	33.6%
Barnes-Jewish West County Hospital	31.8%
Boone Hospital Center	34.6%
Christian Hospital	25.8%
Missouri Baptist Medical Center	34.9%
Missouri Baptist Sullivan	34.7%
Parkland Health Center	33.4%
Progress West Hospital	38.6%
St. Louis Children's Hospital	49.8%